



लोक अदालत की सफलता में मिडिया की सहयोग आवश्यक : जिला जज

## हेमंत सोरेन ने की रांची में बैठक, विधायकों की मीटिंग में पहली बार शामिल हुई उनकी पत्नी

कल्पना सोरेन के बैठक में शामिल होने के बाद यह चर्चा होने लगी कि उन्हें झारखंड का बनाया जा सकता है। सीएम

### केटी न्यूज/रांची

ईडी की ताबड़तोड़ कार्रवाई के बाद राजनीतिक दलों में हलचल हो पैदा हो गया है। सभी अपने बचने तथा सरकार में बने रहने के लिए कोई न कोई जुगाड़ लगाने के प्रयास में जुट गये हैं। इसी कड़ी में झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन करीब 40 घंटे बाद रांची पहुंचे। वह अचानक दिल्ली से वे गायब हो गए थे। कथित

जमीन धोखाधड़ी केस से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में हेमंत से ईडी पूछताछ करना चाहती थी। दिल्ली स्थित आवास पर ईडी की टीम पूछताछ के लिए भी गयी थी लेकिन हेमंत सोरेन ने बुलाई। रांची में सीएम अचानक उनके गायब होने की खबर मीडिया में आई। सत्ता पक्ष के विधायकों की बैठक आनन फानन में हेमंत सोरेन ने बुलाई। रांची में सीएम आवास पर यह बड़ी बैठक बुलाई गयी। बैठक में हेमंत सोरेन के साथ उनकी पत्नी भी मौजूद थी। इससे पहले हेमंत सोरेन की पत्नी किसी बैठक में शामिल नहीं हुई थी। पहली बार हेमंत सोरेन के साथ उनकी पत्नी विधायक दल की बैठक में शामिल हुई। कल्पना सोरेन के बैठक में



शामिल होने के बाद यह चर्चा होने लगी कि कल्पना सोरेन को झारखंड का सीएम बनाया जा सकता है। शायद इसी बात को लेकर हेमंत सोरेन ने अपने विधायकों को मीटिंग के लिए बुलाया है। वहीं दूसरी ओर ईडी ने झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के दिल्ली स्थित आवास समेत

तीन ठिकानों पर छापेमारी की। कथित जमीन घोटाले में घिरे सोरेन के ठिकानों पर तलाशी के बाद जांच एजेंसी ने कैश, कार और कागजात मिलने का दावा किया है। हालांकि, जांच एजेंसी की मुलाकात सीएम से नहीं हो पाई है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार एक वीएमडब्ल्यू कार के साथ 36 लाख रुपए कैश जब्त किया गया। दरअसल, केंद्रीय जांच एजेंसी की एक टीम ने दिल्ली में शांति निकेतन स्थित सोरेन के आवास पर पहुंची। टीम करीब यहां 13 घंटे तक रही। इस दौरान सीएम हेमंत सोरेन इस दौरान बंगले पर नहीं मिले। जबकि, छापेमारी के दौरान 36 लाख रुपए कैश जब्त किया गया।

## लैंड फॉर जॉब मामले ईडी ने तेजस्वी यादव से पूछे 60 करीब सवाल

पटना। राजद सुप्रिमो और पूर्व रेल मंत्री लालू प्रसाद से रेलवे की थ्रु डी की नौकरी के बदले जमीन मामले में ईडी ने पटना में 10 घंटे लंबी पूछताछ की। सुबह करीब 11 बजे शुरू हुई पूछताछ रात 9 बजे तक चली। नौ बज कर पांच मिनट पर लालू प्रसाद अकेले इडी दफ्तर से बाहर निकले थे। वहीं लालू प्रसाद के छोटे बेटे तेजस्वी यादव से इडी पूछताछ के लिए राजधानी पटना के दफ्तर बुलाया गया। जमीन के बदले नौकरी मामले में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने पूर्व उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव को पूछताछ के लिए बुलाया है। एजेंसी ने उन्हें 30 जनवरी को पूछताछ के लिए इडी के पटना स्थित कार्यालय में बुलाया है। इसके लिए 19 जनवरी को इडी के अधिकारी ने राबड़ी आवास पहुंचकर नोटिस दिया था। मिली जानकारी के अनुसार लैंड फॉर जॉब मामले में बिहार के पूर्व डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव से साढ़े छह घंटे से पूछताछ कर रही है। 12 अफसरों की टीम उनसे सवाल-जवाब कर रही है। तेजस्वी सुबह साढ़े 11 बजे से पटना के बैंक रोड स्थित एडू दफ्तर पहुंचे थे। सूत्रों की माने तो पूछताछ के लिए अफसरों ने 60 सवालों की लिस्ट तैयार की थी। इस बात की आशंका जतायी जा रही है कि लालू परिवार की मुश्किलें बढ़ने वाली है। ईडी के अधिकारी एक के बाद एक लगातार सवालों की बौछारें कर रहे हैं। तेजस्वी यादव की एक भी नहीं चलने दे रहे हैं। यह देखा है कि ईडी के अधिकारी अपना अगला कदम क्या उठाते हैं।



## सदन में नीतीश कुमार को पूर्ण बहुमत प्राप्त, उनके पास 128 विधायकों का समर्थन

# 10 फरवरी को बहुमत साबित करेंगे सीएम नीतीश कुमार

पद से नहीं हटे स्पीकर तो अविश्वास प्रस्ताव पर होगी वोटिंग  
17वें विधानसभा में यह दूसरा अवसर है, जब विधानसभा अध्यक्ष के खिलाफ आया है अविश्वास प्रस्ताव

### केटी न्यूज/पटना

महागठबंधन से वापस एनडीए में शामिल होने के बाद नीतीश कुमार अपना विश्वास मत हासिल करना होगा। इसके लिए आगामी 10 फरवरी को तिथि निर्धारित की गई है। इस दिन पक्ष और विपक्ष अपना पूरा तिकड़म लगाने के लिए आतुर है। हालांकि इसके लिए सारी तैयारी शुरू हो गयी है। सीएम नीतीश कुमार की अध्यक्षता में हुई उच्चस्तरीय बैठक में विश्वास मत हासिल करने का निर्णय लिया गया। मुख्यमंत्री आवास में हुई इस बैठक में उपमुख्यमंत्री सम्राट चौधरी व विजय कुमार सिन्हा मौजूद थे। पहले विधानमंडल का सत्र 12 फरवरी से होने की चर्चा थी। दरअसल, मौजूदा विधानसभा अध्यक्ष अवध बिहारी चौधरी के खिलाफ एनडीए ने 28 जनवरी को ही अविश्वास प्रस्ताव दिया है।

ऐसे में नियमानुसार 14 दिनों के बाद ही विधानमंडल का सत्र आहूत किया जा सकता है। इसीलिए 10 फरवरी का दिन तय किया गया है। इसके बाद आगे बजट सत्र होगा। इसकी प्रक्रिया अलग से चलायी जाएगी। यह 12 फरवरी से आगे चलाया जा सकता है। वहीं, 10 फरवरी को सबसे पहले विधानसभा अध्यक्ष के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लाया जाएगा। उधर पद से हटाने के बाद नीतीश सरकार सदन में विश्वास मत प्राप्त करेगी। हालांकि यह केवल औपचारिकता ही होगी। क्योंकि, सदन में नीतीश कुमार को पूर्ण बहुमत प्राप्त है। उनके पास 128 विधायकों का समर्थन है। यह बहुमत के 123 के आंकड़े से अधिक है। नवी सरकार को जदयू और भाजपा के अलावा हम और एक निर्दलीय विधायक का भी समर्थन प्राप्त है। जहां भाजपा के 78 और जदयू के 45 विधायक हैं, वहीं हम के चार विधायक हैं। मालूम हो कि, 17वें विधानसभा में यह दूसरा अवसर है,



लोकसभा चुनाव को लेकर डरे हुए हैं प्रधानमंत्री : मीसा भारती

पटना। लैंड फॉर जॉब मामले में मंगलवार को बिहार के पूर्व डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव को ईडी ने दफ्तर में बुलाया। ईडी दफ्तर से तेजस्वी यादव से पूछताछ जारी है। रेलवे में नौकरी के बदले जमीन मामले को लेकर उनसे पूछताछ की जा रही है। ईडी के 12 अफसरों की टीम उनसे 60 सवाल कर रही है। ईडी की इस कार्रवाई पर लालू की बड़ी बेटे मीसा भारती ने कहा कि देश की जितनी भी विपक्षी पार्टियां हैं उनके नेताओं को डराने की कोशिश की जा रही है। देश की जनता देख रही है इसका खामियाजा बीजेपी और पीएम मोदी को भुगतना पड़ेगा। बता दें कि तेजस्वी यादव सुबह साढ़े 11 बजे से पटना के बैंक रोड स्थित ईडी कार्यालय पहुंचे थे। इससे पहले कल राजद सुप्रिमो लालू प्रसाद यादव से करीब दस घंटे तक ईडी की टीम ने पूछताछ की थी। ईडी की इस कार्रवाई पर राज्यसभा सांसद व लालू की बड़ी बेटे मीसा भारती ने कहा कि 2024 में होने वाली लोकसभा चुनाव को लेकर प्रधानमंत्री जी काफी डरे हुए हैं। झारखंड में भी बिहार की तरह करने की कोशिश की जा रही है। हेमंत सोरेन को भी डराने की कोशिश की जा रही है।

जब विधानसभा अध्यक्ष के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव आया है। यह भी पहली बार है जब किसी एक विधानसभा की अवधि में दो बार ऐसा हुआ हो।

इसके पहले वर्ष 2022 में निवर्तमान विधानसभा अध्यक्ष व मौजूदा उपमुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव आया था। ऐसे यह चौथा अवसर है जब किसी विधानसभा अध्यक्ष के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव

पेश किया गया है। इसके पहले कांग्रेस के शिवचंद्र झा और विन्ध्येश्वरी प्रसाद वर्मा के खिलाफ भी अविश्वास प्रस्ताव लाया गया था। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के इस्तीफा देते ही विधानमंडल के बजट सत्र समेत अन्य फैसले स्वतः निरस्त हो गए। यही नहीं सत्र में पूछे जाने वाले सारे सवाल भी खत्म हो गए। अब नए सिरे से सदन में पूछे जाने के लिए विधायकों-विधानपार्षदों को सवाल देने होंगे।

## दरभंगा महाराज के करोड़ों के बहुमूल्य जेवरत गायब

दरभंगा। बिहार के दरभंगा राज परिवार द्वारा संचालित कामेश्वर रिलिजियस ट्रस्ट के 108 मंदिरों के देवी देवताओं के बहुमूल्य जेवरत भारतीय स्टेट बैंक के बोल्ट से गायब होने की सूचना के बाद दरभंगा राज परिवार में खलबली मच गई। आनन फानन में दरभंगा महाराज सर कामेश्वर सिंह के पौत्र कुमार कपिलेश्वर सिंह ने इस बात की लिखित सूचना विश्वविद्यालय थाना में की। आवेदन मिलते ही दरभंगा पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए ट्रस्ट के मैनेजर विष्णु कुमार मिश्र एवं उदय नाथ झा को गिरफ्तार कर पूछताछ की। जिसके बाद गिरफ्तार आरोपी के निशानदेही पर दरभंगा टावर स्थित स्वर्ण व्यवसाई शत्रुघ्न प्रसाद को गिरफ्तार कर गायब सामान को जप्त कर कार्रवाई में जुट गई है। कामेश्वर सिंह के पौत्र कुमार कपिलेश्वर सिंह ने अपने आवेदन में कहा है कि महाराजी कामसुंदरी देवी के यदों उदयनाथ झा उर्फ विष्णु और कामेश्वर रिलिजियस ट्रस्ट के प्रबंधक केदारनाथ मिश्र एवं अन्य के द्वारा साजिश कर उक्त बोल्ट में रखे गए जेवरतों को निकालकर बेच दिया गया है। साथ ही यह भी जानकारी मिली है कि उक्त घटना को 15 से 20 दिन पहले ही अंजाम दिया गया है। महाराजी अब काफी वृद्ध हो चुकी है। जिसके कारण वे अपने होशो हवास में प्रायः नहीं रहते हैं। जिसका नाजायज फायदा उठाकर उपरोक्त उदयनाथ झा ने कामेश्वर रिलिजियस ट्रस्ट के देवी देवताओं के मंदिर के करोड़ों की बेशकीमती संपत्ति को बेच दिया है। साथ ही कपिलेश्वर सिंह ने अपने आवेदन में कहा है कि कामेश्वर रिलिजियस ट्रस्ट के बायोमॉनिटरिंग के अनुसार यदि ट्रस्ट के ट्रस्टी (जिसकी वर्तमान में एकमात्र ट्रस्टी महाराजी है) के द्वारा सही ढंग से कामेश्वर रिलिजियस ट्रस्ट का कार्य नहीं किया जाता है।

### सपा ने जारी की अपने उम्मीदवारों की पहली सूची

लखनऊ। लोकसभा चुनाव 2024 के लिए समाजवादी पार्टी ने मंगलवार को अपने प्रत्याशियों की पहली लिस्ट जारी कर दी है। इसमें 16 लोगों को उम्मीदवार बनाया गया है। पार्टी ने संभल से शफीकुलमान बर्क, फिरोजाबाद से अश्वय यादव, मैनपुरी से डिंपल यादव, एटा से देवेश शाक्य, बदायूं से धर्मद यादव, खीरी से उत्कर्ष वर्मा, सीतापुर धौरहरा से आनंद भदौरिया, उन्नाव से अन्नु टंडन, लखनऊ से रविदास मेहरोत्रा, फर्रुखाबाद से डॉक्टर नवल किशोर शाक्य, अकबरपुर से राज रामपाल, फैजाबाद से अवधेश प्रसाद, अंबेडकर मंडल से लालजी वर्मा, बस्ती से राम प्रसाद चौधरी और गोरखपुर से काजल निषाद को अपना प्रत्याशी घोषित किया है।

## कांग्रेस ने दबाव डालकर नीतीश कुमार से कराया जातिगत गणना : राहुल

### केटी न्यूज/पूर्णिया

भारत जोड़ो न्याय यात्रा लेकर बिहार आये कांग्रेस नेता राहुल गांधी पूर्णिया में सभा की। इस दौरान उन्होंने कहा कि बिहार में तो जातीय गणना तो मैंने करवायी। हमने नीतीश कुमार को कह दिया था कि बिहार में जातिगत गणना तो आपको कराना ही पड़ेगा। राहुल गांधी ने सभा में कहा नीतीश कुमार फंस गये। जाति गणना करने के कारण बीजेपी से प्रेशर आया। बीजेपी नहीं चाहती कि इस देश का एक्सरे हो। वे डरते हैं एक्सरे से। क्योंकि इससे दूध का दूध, पानी का पानी हो जायेगा। पता लग जायेगा कि कितने दलित हैं, कितने ओबीसी हैं, कितने आदिवासी हैं। बीजेपी ने नहीं चाहती। बीजेपी चाहती है कि जनता का ध्यान इधर-उधर जाये। लेकिन, सामाजिक न्याय पर गलती से भी आपका ध्यान नहीं चला जाये। राहुल गांधी ने कहा कि नीतीश जी जातिगत जनगणना को लेकर ही फंस गये और बीजेपी ने उन्हें निकलने का रास्ता दे दिया। नीतीश कुमार उस रास्ते पर निकल गये। सामाजिक न्याय देने की जिम्मेवारी के बिहार में हमारे गठबंधन की है, नीतीश कुमार की यहां कोई जरूरत नहीं है। यहां पर हम अपना काम कर लेंगे। हमारा गठबंधन



सामाजिक न्याय का काम कर लेगा। राहुल गांधी के दावों की हकीकत समझिये। कांग्रेस के साथ आने से काफी पहले से नीतीश कुमार जातिगत जनगणना करने की मांग करते रहे हैं। वे कई दफे बिहार विधानसभा से प्रस्ताव पारित कर केंद्र सरकार को भेज चुके थे कि देश भर में जातिगत जनगणना करायी जाये। 2022 में राजद, कांग्रेस के साथ सरकार बनाने से पहले से ही नीतीश कुमार प्रधानमंत्री से मिलकर ये मांग कर चुके थे कि जातिगत जनगणना करायी जाये। जबकि देश में कांग्रेस शासित किसी राज्य में जातिगत जनगणना अब तक नहीं हुई है। कर्नाटक में काफी पहले जाति की गणना हुई तो रिपोर्ट जारी नहीं हुआ। राहुल गांधी कह रहे हैं कि वे जो काम कांग्रेस शासित राज्यों में नहीं करा पाये, उसे नीतीश कुमार पर दबाव डाल कर किया।

## कोई भी नशा हद से ज्यादा सही नहीं होता, नशा से होता है शरीर को नुकसान

# परिवारिक भोजपुरी फिल्म है प्रेम की पुजारन : खेसारीलाल यादव

नई पीढ़ियों के लिए महत्वपूर्ण है फिल्म प्रेम की पुजारन : खेसारीलाल

### केटी न्यूज/पटना

समरशो फिल्मस मीडिया एंटरटेनमेंट प्रा. लि. के बैनर से बनी भोजपुरी सुपर स्टार खेसारीलाल यादव और यामिनी सिंह व रक्षा गुप्ता स्टार फिल्म प्रेम की पुजारन 9 फरवरी को रिलीज होगी। यह फिल्म बेहद महत्वपूर्ण है, जो अब रिलीज को तैयार है। ये जानकारी पटना में पत्रकारों से बातचीत के दौरान खेसारीलाल यादव ने दी। खेसारी लाल यादव ने कहा कि हमारी यह

फिल्म युवाओं के लिए महत्वपूर्ण है। या यूँ कहें कि नई पीढ़ी के लिए यह फिल्म खास है, जो जेनरेशन गैप की कहानी पर आधारित है। उन्होंने कहा कि फिल्म में हमने दिखाया है कि कोई भी नशा हद से ज्यादा सही नहीं होता है। नशा से शरीर को नुकसान होता है। खेसारीलाल यादव ने फिल्म प्रेम की पुजारन को खूब प्यार और आशीर्वाद देने का आग्रह किया और कहा कि यह फिल्म बेहद मनोरंजक है। हमने इसकी शूटिंग 6 महीने पहले गोरखपुर में की थी, जो अब रिलीज को तैयार है। मैं दर्शकों से आग्रह करूंगा कि वे इस फिल्म को अपने परिवार दोस्त के साथ मिलकर सिनेमाघरों में जाकर देखें। वहीं निमातां समर राज ने बताया कि फिल्म 09 फरवरी को रिलीज हो



रही है। हमने फिल्म को बनाने में बहुत मेहनत की तब जाकर फिल्म जबरन रिलीज करेगी। अब फिल्म जल्द से पारिवारिक है साथ ही इस में थोड़ा सा रोमांस का भी तड़का डाला गया है जो भोजपुरिया दर्शकों का भरपूर मनोरंजन करेगी। अब फिल्म जल्द ही आपके नजदीकी सिनेमा घरों में

रिलीज हो रही है। उन्होंने कहा कि लंबे अरसे बाद खेसारी लाल यादव की फिल्म आ रही है तो हमारी फिल्म को बहुत ज्यादा सपोर्ट करें आपको बता दें कि फिल्म प्रेम की पुजारन में खेसारीलाल यादव यामिनी सिंह और रक्षा गुप्ता के साथ रोमांस करते नजर आने वाले हैं, जबकि इस फिल्म के निमातां समर राज हैं और निर्देशक पंकज सिन्हा हैं। गीतकार - संगीतकार कृष्णा वेददी हैं। कथा, पटकथा और संवाद मनोज के कुशवाहा हैं। फिल्म में खेसारी लाल यादव, यामिनी सिंह, रक्षा गुप्ता, एम एम ऋषि, दीपक सिन्हा, विनोद मिश्रा, अजय सिन्हा मिंटो, महेश आचार्य, पप्पू यादव और रिकू यादव मुख्य भूमिका में हैं। डीओपी आर आर प्रिंस हैं।

A Truly English Medium School

# ST. JOHN SECONDARY SCHOOL

Affiliated to C.B.S.E. New Delhi, +2 Level

**2024-25**  
**ADMISSION & Registration ARE OPEN**

Education Is The Most Powerful Weapon Which You Can Use To Change The World

**HURRY UP!** YOUR CHILD DESERVE THE BEST EDUCATION

Contact No. 7909000372, 9472394007

**Kali nagar dumraon**

website : www.StJohnsecondaryschool.com  
Email ID : st.jonsecondary@gmail.com



# इंटर की परीक्षा शुरू होने से पहले टीका लगाकर और हाथ में कलम देकर छात्रों का हुआ स्वागत

भयमुक्त वातावरण में परीक्षा दे पाये छात्रों यह प्रयास किया जा रहा है : शास्त्री

## केटी न्यूज/आरा

बिहार विद्यालय परीक्षा समिति द्वारा आयोजित इंटर की परीक्षा एक फरवरी गुरुवार से शुरू हो गई। आदर्श केंद्र डॉक्टर नेमी चंद्र शास्त्री कन्या उच्च विद्यालय में सभी लड़कियों को केंद्राधीक्षक और अन्य शिक्षक के द्वारा स्वागत किया गया। इस दौरान सभी छात्राओं को टीका लगाकर, फूल डालकर और कलम देकर सभी परीक्षार्थियों का स्वागत किया गया। वहीं केंद्र पर रेड कार्पेट बिछाया गया था। वहीं

पेजर के रहने वाली वारहवीं की छात्रा नजरीन ने बताया कि मुझे अच्छा लग रहा है कि मैं बारहवीं की परीक्षा दे रही हूँ। परीक्षा की तैयारी सेल्फ स्टडी से की है। लगभग छह से सात घंटे पढ़ती थी। वहीं एक और छात्रा ने बताया कि सुबह में तीन बजे उठकर छह बजे तक पढ़ती थी। परीक्षा में सवाल कैसा आयेगा इसका डर बना हुआ है। आदर्श केंद्र डॉक्टर नेमी चंद्र शास्त्री कन्या उच्च विद्यालय की केंद्राधीक्षक उमा कुमारी ने बताया कि सभी छात्राएं भय मुक्त वातावरण में परीक्षा दें जाएं। किसी तरह की कोई घरबड़ाहट फील नहीं हो। इसके लिए



इनका स्वागत भी किया जा रहा है और इनके उज्ज्वल भविष्य की कामना भी की जा रही है। इसके साथ ही शुभकामनाएं दी जा रही है, ताकि वे लोग अच्छे से परीक्षा दें। वहीं उन्होंने बताया कि बाहर से किसी प्रकार का दिक्कत नहीं है। केंद्र पर

## जहानाबाद इंटर की परीक्षा शुरू होते ही कई सेंटर पर हंगामा, दीवाल चढ़कर छात्रा पहुंची सेंटर के अंदर

जहानाबाद। जहानाबाद इंटर की परीक्षा शुरू होते ही कई सेंटरों पर हंगामा शुरू हो गया गौतम बुद्ध उच्च विद्यालय का गेट तोड़कर छात्राएं केंद्र के अंदर प्रवेश कर गईं गुरुवार से इंटर की परीक्षा शुरू हो गई है कई छात्र एवं छात्राएं परीक्षा केंद्र पर लेट से पहुंची जिसके कारण परीक्षा गेट बंद कर दिया गया छात्राओं ने किया हंगामा गौतम बुद्ध में छात्राओं ने मैन गेट तोड़ दिया वहीं मुस्लीम हाई स्कूल में छात्राओं ने काफी हंगामा किया एवं पुलिस से नोक शॉक भी किया कड़ी मशक्कत के बाद किसी तरह केंद्र को खाली कराया गया है। वहीं भीमराव

अंबेडकर आवासीय विद्यालय में छात्राओं ने गेट तोड़कर परीक्षा केंद्र के अंदर प्रवेश किया कई छात्र केंद्र पर रोते-बिलखते नजर आए जिले में 21 परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। सभी परीक्षा केंद्र पर सुरक्षा व्यवस्था किए गए हैं। लेकिन जिस तरह से लेट पहुंचने के कारण परीक्षा केंद्र में प्रवेश की अनुमति नहीं मिली जिसके कारण कई परीक्षा केंद्र पर छात्र एवं छात्राओं द्वारा हंगामा किया गया जिसे शहर में अफरा तफरी मचा हुआ है पुलिस प्रशासन के भी हाथ पैर फूल रहे थे कई परीक्षा केंद्रों से परीक्षार्थियों को पुलिस ने खदेड़ कर भगाया।



अनुमंडल अंतर्गत 27, जगदीशपुर परीक्षा समिति द्वारा निर्धारित किए गए हैं। अनुमंडल अंतर्गत 07 और पीरो अनुमंडल परीक्षा में कुल 41,432 परीक्षार्थी शामिल अंतर्गत 04 परीक्षा केंद्र बिहार विद्यालय होंगे।

## खबरें फटाफट

सदिग्ध परिस्थितियों में महिला ने लगाई फांसी

औरंगाबाद। शहर के सिन्हा कॉलेज के समीप बंद कमरे में फांसी लगाकर एक 26 वर्षीय महिला आत्महत्या कर ली। महिला की पहचान मदनपुर थाना क्षेत्र के नीमा गांव निवासी रूपचंद राम की पत्नी गुड़िया देवी के रूप में हुई है। मृतका का मायका मुफरिसल थाना क्षेत्र के हारीबारी गांव में है। हालांकि महिला ने फांसी क्यों लगाया। इसकी स्पष्ट जानकारी नहीं है। घटना बुधवार रात की बताई जा रही है। गुरुवार की सुबह सदर अस्पताल में पोस्टमार्टम के दौरान मृतका के मायकेवालों ने बताया कि गुड़िया का विवाह 2014 में हुआ था। उसका पति उड़ीसा में ट्रक चालक है, उसके सास-ससुर की भी पूर्व में ही मौत हो चुकी है। तीन वर्षों से वह औरंगाबाद सिन्हा कॉलेज के समीप किराए पर रुम लेकर रहती थी। मायकेवालों ने बताया कि उसका किसी के साथ कोई विवाद नहीं था। वह अकेली किराए के रुम में रहती थी। उसके एक भी बच्चे नहीं थे, हालांकि उसने फांसी क्यों लगाई इसकी जानकारी नहीं है। रुम मालिक ने परिजनों को फांसी लगाने की सूचना दी गई। सूचना के बाद परिजन मौके पर पहुंचे तो देखा कि बंद कमरे में पंखे से फंदा लगाकर झूल रही थी।

## पुलिसकर्मियों से एक पक्ष के लोगों ने की हाथापाई, वीडियो वायरल

# मार्केट खाली करवाने के विवाद में दुकानदार और मालिक में मारपीट

## केटी न्यूज/आरा

टाउन थाना क्षेत्र के गोपाली चौक के समीप गुरुवार की सुबह मार्केट खाली करने के विवाद में दुकानदारों और मालिक के बीच जमकर मारपीट हुई। उस दौरान दोनों पक्षों के बीच जमकर लाठी-डंडे एवं बेल्ट भी चले। उसमें दोनों पक्षों से कई लोग जखमी हुए। मारपीट की सूचना पर पहुंची पुलिस के साथ भी एक पक्ष के लोग उलझ गए। पुलिस के साथ हाथापाई भी की गयी। उससे अफरातफरी मच गयी। उसे देखते हुए पुलिस द्वारा दोनों पक्षों के लोगों को पड़क थाने ले गई। उसके बाद मामला शांत हुआ। पुलिस मामले की छानबीन में जुट गई है। इधर, दोनों पक्षों की मारपीट और पुलिस कर्मियों के साथ हाथापाई का वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। बताया जा रहा है कि गोपाली चौक घंटा घर स्थित एक मार्केट को एक शख्स द्वारा खरीद लिया गया है। उनके द्वारा मार्केट के दुकानदारों से दुकान खाली करने के लिए कहा जा रहा है। उसको लेकर गुरुवार की रात वह अपने दोस्तों के साथ मारपीट की। मारपीट के दौरान दोनों पक्षों द्वारा लाठी-डंडे और बेल्ट भी चलाए गए। उसमें दोनों पक्षों से कुछ लोग मामूली रूप से जखमी भी हो गए।



तिलक समारोह से लौट रहे फाइनेंस कर्मियों की सड़क हादसे में मौत

आरा। शहर के टाउन थाना क्षेत्र के मौलाबाग गावत्री मंदिर मोड़ के समीप बुधवार की रात सड़क हादसे में बाइक सवार फाइनेंस कर्मियों की मौत हो गयी। हादसे में उनके दोस्त गंभीर रूप से जखमी हो गए। उनका इलाज पटना पीएमसीएच में कराया जा रहा है। मृतक मृतक मूल रूप से बड़हरा थाना क्षेत्र के लौहरा फरना गांव निवासी अधिवक्ता विनय सिंह के 24 वर्षीय पुत्र अक्षय कुमार थे। वह पटना स्थित एक फाइनेंस में मैनेजर थे और टाउन थाना क्षेत्र के मौलाबाग में अपने मकान में रहते थे। जखमी उसी मोहल्ले के निवासी 23 वर्षीय भूटेली कुमार हैं। पीड़ित परिजनों ने बताया कि गुरुवार की रात वह अपने दोस्त भूटेली कुमार के साथ बुधवार की रात शहर में तिलक समारोह में गया था। देर रात में दोनों बाइक से घर लौट रहे थे। उसी दौरान मौलाबाग गावत्री मंदिर मोड़ के समीप बाइक अनियंत्रित होकर पलट गयी। उससे दोनों गंभीर रूप से जखमी हो गए। पुलिस दोनों को सदर अस्पताल ले गई। वहां प्राथमिक उपचार करने के बाद दोनों को पटना रेफर कर दिया गया था। सूचना मिलने पर दोनों के परिजन सदर अस्पताल पहुंचे और पीएमसीएच ले गए। वहां इलाज के दौरान गुरुवार की अगले सुबह अक्षय कुमार ने दम तोड़ दिया।

## सड़क हादसे में अघेड़ की दर्दनाक मौत

औरंगाबाद। शहर के रामाबांध बस स्टैंड के समीप सड़क पार करने के दौरान तेज रफ्तार बाइक की चपेट में आने से एक 50 वर्षीय अघेड़ की दर्दनाक मौत हो गई। मृतक की पहचान शहर के ही रामाबांध बस स्टैंड स्थित वार्ड नंबर 4 निवासी रामजन्म साव के रूप में हुई है। वैसे मृतक का पतक गांव देव थाना क्षेत्र के दधपा में पड़ता है। सदर अस्पताल में पोस्टमार्टम के दौरान परिजनों ने बताया कि मृतक रामाबांध बस स्टैंड के समीप पान की दुकान चलाता था। गुरुवार की शाम किसी काम से वह सड़क पार कर रहे थे। इसी दौरान अनियंत्रित बाइक की चपेट में आने से उनकी मौत हो गई थी। पता चला कि बाइक पर तीन युवक सवार थे, जो काफी तेज रफ्तार से बाइक चला रहे थे। घटना के बाद घटनास्थल पर स्थानीय लोगों की भीड़ जुट गई। थोड़ी ही देर में परिजन भी पहुंच गए, हालांकि परिजन अघेड़ को जिंदा समझकर सदर अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। इधर स्थानीय लोगों ने बाइक चालक व बाइक को पकड़ कर पुलिस के हवाले कर दिया।

## एक नजर

चुनाव के मद्देनजर डीएम-एसपी ने किया ईवीएम गोदाम का निरीक्षण



औरंगाबाद। लोकसभा चुनाव की तैयारियों के दृष्टिगत गुरुवार को जिला निर्वाचन अधिकारी सह जिला पदाधिकारी श्रीकांत शास्त्री एवं पुलिस अधीक्षक स्वप्ना गौतम मेथ्राम ने संयुक्त रूप से ब्लॉक स्थित संरक्षित ईवीएम स्थल के सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने गोदाम में रखी ईवीएम व वीवीपैड की रैंडमली जांच किया। साथ ही सुरक्षा संबंधित लगे उपकरणों, विद्युतीकरण, सीसीटीवी कैमरा, सुरक्षा व्यवस्था आदि मानकों को गहनता से देखा। निर्वाचन आयोग के आदेशानुसार जिला प्रशासन आगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन को लेकर तैयारियों में जुटा हुआ है। इसके तहत बोते दिनों आधिकारियों और राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक कर मतदाता सूची, मतदेय स्थल सहित चुनाव संबंधित विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा की गई थी। इसके अलावा पिछले हफ्ते मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन करने के साथ ही मतदेय स्थल पर उपलब्ध कराया गया। अब निर्वाचन आयोग की ओर से ईवीएम गो-डाउन का त्रैमासिक निरीक्षण करने का निर्देश दिया गया है। इसके अलावा डीएम-एसपी ने सुरक्षा संबंधित लगे उपकरणों, विद्युतीकरण, सीसीटीवी कैमरा सुरक्षा व्यवस्था आदि सुरक्षा मानकों को देखा। साथ ही निर्वाचन विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर संबंधित अधिकारी और कर्मचारी अपने दायित्वों को पूरी ईमानदारी से निभाएँ। ताकि बी निर्वाचन संबंधित चुनौती को सरलता के साथ पूरा किया जा सके। इसमें किसी भी प्रकार की उदासीनता नहीं होनी चाहिए। अन्यथा कार्रवाई तय की जाएगी।

## 11 फरवरी को क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन

औरंगाबाद। मनुष्य का पहचान अपने कर्म और फितरत एवं संस्कार पर आधारित होता है। एक जीवित रहकर भी मृत के समान होता है तो कोई देश सेवा और जनसेवा में अपना प्राण न्योछावर करके भी अपना नाम जन जन में यादगार के रूप में छोड़ जाता है। ऐसे ही मैं गोह प्रखंड के देवहरा गांव निवासी देश के लिए सीमा पर दुसमनों से लड़ते लड़ते शहादत देने वाले दिवंगत वीर संतोष मिश्रा के याद में क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन 11 फरवरी को होने वाला है। इस संबंध में जानकारी देते हुए टूर्नामेंट के आयोजक राजीव कुमार मिश्रा एवं संरक्षक मुन्ना सिंह ने बताया कि इस नॉक आउट क्रिकेट टूर्नामेंट का प्रत्येक मैच 16 ओवरों का होगा। इसमें भाग लेनेवाले 16 टीमों का चयन आयोजक मंडल द्वारा किया जायेगा। टूर्नामेंट के विजेता टीम को पुरस्कार से समनित किया जायेगा वहीं उप विजेता टीम को छोटे पुरस्कार से समनित किया जाएगा।

## भूमि विवाद में दो पक्षों में मारपीट, प्राथमिकी दर्ज

औरंगाबाद। उपहारा थानाक्षेत्र के हमीदनगर गांव में भूमि विवाद में दो पक्षों में मारपीट की घटना हुई। जिसमें दोनों पक्षों से प्राथमिकी दर्ज कराई गई है। पुलिस मामले की अनुसंधान में जुट गई है। थानाध्यक्ष किरण कुमारी ने बताया कि प्रथम पक्ष से सुदीव यादव की पत्नी शांति देवी के बयान पर प्राथमिकी दर्ज की गई है जिसमें छह लोगों को आरोपी बनाया गया है। वहीं दूसरे पक्ष के रविकांत चौबे के बयान पर प्राथमिकी दर्ज की गई है जिसमें चौदह लोगो को आरोपी बनाया गया है। वहीं दस से पंद्रह अज्ञात को आरोपी बनाया गया है। पुलिस मामले की अनुसंधान में जुट गई है। गौरलब हो कि हुई मारपीट की घटना में दूसरे पक्ष से दो लोग जखमी हुये है।

## राजस्व कर्मचारी ने मृत प्रधानाध्यापक की कराई दूसरी शादी

## केटी न्यूज/औरंगाबाद

औरंगाबाद। गोह प्रखण्ड के प्राथमिक विद्यालय देवकुंड में शंकर चौधरी प्रधानाध्यापक थे। लगभग महीनों दिन पूर्व उनका निधन हो गया। निधन होने तक उनकी एक ही पत्नी थी। उनके मरने के बाद अब उनकी दो पत्नियां हो गईं। मरने के बाद दूसरी शादी करने का कारनामा किया है। हथियारा पंचायत के राजस्व कर्मचारी विनय सिंह ने की। दरअसल, प्रधानाध्यापक शंकर चौधरी के निधन के बाद उनकी पत्नी सितानी देवी ने अंचल कार्यालय में पारिवारिक सूची बनाने के लिए करीब एक माह पहले आवेदन दिया। पीड़ित सितानी ने पारिवारिक सूची को लेकर लगातार अंचल कार्यालय का चक्कर लगाती रही, लेकिन राजस्व कर्मचारी ने कुछ न कुछ बहाना बनाकर टालते रहे इस दौरान गुरुवार को राजस्व कर्मचारी पारिवारिक सूची दे दिया जिसमें शंकर चौधरी की



पत्नी सितानी देवी व दूसरी पत्नी का नाम सेम्फुल देवी के नाम से पारिवारिक सूची में दो-दो पत्नियों का नाम दर्ज कर दिया अंचल कार्यालय में भीड़ देख जिला परिषद प्रतिनिधि श्याम सुंदर ने कहा कि बिना जांच किये ही उक्त कर्मचारी ने शिक्षक के मौत के बाद उनकी दूसरी शादी करा दी है। उन्होंने जिला पदाधिकारी से जांच कर कार्रवाई

की मांग की है। राजस्व कर्मचारी ने जिस महिला का नाम दूसरी पत्नी के तौर पर दर्ज किया है, वह शादीशुदा है और उसके पति का नाम शिव चौधरी है। मृतक की पत्नी ने राजस्व कर्मचारी पर मनमाने का आरोप लगाते हुए कहा कि मेरे पति संकर चौधरी के मरने के बाद मैं मृत्यु प्रमाण बनाया जिसमें पत्नी के नाम में सितानी देवी ही अंकित है। बना हुआ मृत्यु प्रमाण पत्र के साथ मैं कोर्ट एफिडेविट भी जमा किया था, लेकिन उक्त राजस्व कर्मचारी ने अपने मनमाने तरिके से दूसरी पत्नी का नाम दर्ज कर दिया है। शिव चौधरी के तीन बेटा व दो है बेटिया है। वहीं इस संबंध में सीओ से संपर्क करने का प्रयास किया गया। परंतु उन्होंने फोन नहीं उठाया।

## जुवेनाइल की दावा करने वाले किशोर को मिलेगा लाभ : सुकुल राम

## केटी न्यूज/औरंगाबाद

मंडल कारा में किशोर कैदियों को चिह्नित करने के उद्देश्य से पैन इंडिया कैपेन कार्यक्रम के तहत जागरूकता शिविर लगाया जा रहा है। यह कार्यक्रम जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तहत आयोजित किया गया। इस संबंध में प्राधिकार के सचिव सुकुल राम ने बताया कि जानकारी के अभाव में लोग इसका लाभ नहीं उठा पाते हैं। किशोर कैदियों की सहूलियत के लिए कई कानून बनाए गए हैं, जिसका लाभ जागरूक होकर आप उठा सकते हैं। कहा कि वैसे कैदी जो 18 से 22 वर्ष की उम्र में हो और जुबिलीटी का

दावा करते हो, उनको पहचान करना है। यदि वे जुबिलीटी से संबंधित कोई दस्तावेज प्रस्तुत करते हैं तो वह आवेदन संबंधित दस्तावेज के साथ लेना है। यह कार्यक्रम 28 जनवरी से शुरू हुआ है और 10 फरवरी तक चलेगा। कहा कि नकारात्मक सोच को हटाकर सकारात्मक सोच पैदा करें और समाज की मुख्य धारा से जुड़ने का प्रयास करें। जो भी जाने-अनजाने में गलतियां हुई है, उसे भूलकर आगे बढ़ने की आवश्यकता है। यह प्रयास रहता है कि जो भी किशोर गलती या नादानी में कोई कदम उठाये है। उन्हें उससे बाहर निकाला जाए।

## किसानों के लिए मुनाफे का सौदा है केसीसी : जिला कृषि पदाधिकारी



## केटी न्यूज/औरंगाबाद

किसानों को आर्थिक रूप से समृद्ध बनाने के लिए कई योजनाएं चलाई जा रही है जिसमें किसानों को आर्थिक मदद देने के लिए किसान क्रेडिट कार्ड योजना का लाभ दिया जा रहा है। यह सबसे कम ब्याज दर वाली लोन स्कीम है। इस स्कीम के तहत किसानों को शॉर्ट टर्म टैन्डर का लोन मिलता है, ताकि किसानों अपनी अचानक वित्तीय जरूरत को पूरा कर सकें। यह उक्त बातें जिला कृषि पदाधिकारी राम ईश्वर प्रसाद ने कहीं। उन्होंने कहा

कि इसका एक फायदा ये भी है कि किसानों को इस स्कीम के तहत जो लोन मिलता है, उसमें उन्हें ज्यादा ब्याज भी नहीं देना पड़ता, उन्हें कहीं कम ब्याज पर लोन मिल जाता है। केसीसी किसानों के लिए आर्थिक सहायता की दृष्टि से काफी महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि का लाभ पाने के लिये किसान का आधार एनपीसीआई से लिंक होना अनिवार्य है। अभी तक जिन किसानों के आधार एनपीसीआई से लिंक नहीं हैं, वह अतिशीघ्र लिंक करें, जिससे किशत का लाभ मिल सके।

www.jaipuriashoolsdumraon.in

**PATHWAYS WORLD SCHOOL DUMRAON**  
(a unit of BIHAR CENTRAL SCHOOL, Buxar)

**ADMISSION OPEN**  
for Nursery to Grade-8  
Session 2024-2025  
School with a difference

Based on the CBSE Curriculum, under the aegis of SRWD Society

Scan For Registration

Er. R.V.B. Singh | Director | 7372002024, 06183-223465

Textile Colony, Bada Bagh Road, Nr Maharaja Marriage Garden, East Railway Gumti, DUMRAON, BIHAR-802119

www.facebook.com/schoolworldpathways | schoolworldpathways

E-mail : schoolworldpathways@gmail.com | Website : www.pathwaysworldschool.in

SETH M. R. JAIPURIA SCHOOL, DUMRAON

I AM INFINITE & I AM JAIPURIA

I AM AN ALL ROUNDER WITH 40+ ACTIVITIES

JAIPURIA SCHOOL

INDIA'S PREMIER SCHOOL CHAIN

50+ SCHOOLS | 35 CITIES | 2500+ EDUCATORS | 40000+ STUDENTS

ADMISSIONS OPEN FOR SESSION 2024-25 NURSERY TO CLASS VIII

+91 8757483567 / 9234997316



## बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ मंदिर और तुलसी आश्रम रघुनाथपुर के बीच हो कारीडोर का निर्माण - शैलेश ओझा

कारिडोर के निर्माण के पर्यटन को मिलेगा बढ़ावा, रामायण सर्किट में जोड़ने की उठ रही है मांग

### केटी न्यूज/डुमरांव

ब्रह्मपुर और रघुनाथपुर का पौराणिक महत्व है। दोनों स्थलों के बीच कारिडोर का निर्माण होने से पर्यटन उद्योग को बढ़ावा मिलेगा। रघुनाथपुर को रामायण सर्किट से भी जोड़ा जाना चाहिए। उक्त बातें रघुनाथपुर के युवा सामाजिक कार्यकर्ता व श्रीराम ओझा मेमोरियल ट्रस्ट के अध्यक्ष शैलेश ओझा ने केशव टाइम्स से विशेष बातचीत में

कही। उन्होंने बताया कि दोनों स्थलों का बड़ा ही पौराणिक व धार्मिक महत्व है। जिस कारण दोनों गांवों के बीच कारिडोर का निर्माण होने से यह श्रद्धालुओं को और अधिक आकर्षित करेगा। उन्होंने बताया कि एक तरफ ब्रह्मपुर के बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ शिवलिंग की स्थापना सृष्टि के रचित ब्रह्मा जी ने की थी तो रघुनाथपुर का नामकरण सृष्टि के पालक भगवान विष्णु के मयारी पुरुषोत्तम भगवान श्रीराम के नाम पर उनके परम शिष्य संत तुलसी दास ने की थी। रामचरित मानस की रचना के दौरान तुलसीदासजी करीब छह महीने तक रघुनाथपुर के तुलसी चबुतरा पर रूके थे तथा कहा जाता है कि मानस के सुंदरकांड खंड की



रचना उन्होंने रघुनाथपुर प्रवास के दौरान ही की थी। जिस कारण रघुनाथपुर और ब्रह्मपुर के बीच कारिडोर निर्माण के साथ ही रघुनाथपुर को रामायण सर्किट से जोड़ना जरूरी है। शैलेश ने कहा कि वे पूरे तथ्यों के साथ पीएमओ तथा राज्य सरकार को इससे अवगत कराएंगे, ताकी यहां कारिडोर का निर्माण हो सके। उन्होंने कहा कि स्थानीय गांव के ग्रामीण भी अब रघुनाथपुर को रामायण सर्किट से

जोड़ने की मांग करने लगे हैं। यदि सरकार ने शीघ्र इस पर पहल नहीं की तो जल्दी ही यह जन आंदोलन बन जाएगा। शैलेश की मांगें तो बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ मंदिर के बारे में जानकारी कई पुराणों में भी मिलता है। शिव महापुराण की रूद्र संहिता के अनुसार यह शिवलिंग धर्म, अर्थ, काम और मोक्ष को देने वाला है। भक्तों की मनोकामना को पूर्ण करने के कारण इनका दूसरा नाम मनकामेश्वर महादेव भी है। इस मंदिर में स्थापित शिवलिंग का महत्व द्वादश ज्योतिर्लिंग से किसी मान्यते में कम नहीं है। यह मंदिर स्थानीय लोगों के साथ पूरे बिहार व पूर्वी उत्तर प्रदेश के शिवभक्तों के आस्था का प्रमुख केंद्र है और हर साल सावन में दूर दूराज

## एक नजर



**दो बाल श्रमिकों को कराया मुक्त**  
बक्सर। मंगलवार को जिले में गठित धावा दल ने रामरेखा घाट व खलासी मोहल्ले में छापेमारी अभियान चलाया। इस दौरान रामरेखा घाट के पास स्थित मद्रेशिया स्वीट्स होटल तथा शाहिना शू हाउस से एक-एक बाल श्रमिकों को मुक्त कराया गया। प्रशासन की इस कार्रवाई से दुकानदारों में हड़कंप मच गया। दोनों बाल श्रमिकों को मुक्त करने के बाद उन्हें बाल कल्याण समिति को सौंपा गया, जहां से उन्हें बाल सुधार गृह भेजा गया। धावा दल का नेतृत्व जिला श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी संदीप कुमार कर रहे थे। जबकि टीम में चौसा के श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी मुन्ना कुमार, डुमरांव की विभा कुमारी, नावानगर के अमरनाथ, जिला बाल संरक्षण इकाई से धीरेंद्र शर्मा सहित कैलाश सत्याथी चिल्ड्रेन फाउंडेशन, नई दिल्ली एवं दिशा एक प्रयास के द्वारा चलाए जा रहे बाल विवाह मुक्त भारत अभियान के कोऑर्डिनेटर चंदन कुमार के अलावा बक्सर नगर थाने की टीम मौजूद थी। वहीं दुकानदारों पर नियमों के तहत एफआईआर भी दर्ज कराया गया।

## नीतीश कुमार ने किया विश्वासघात : पप्पू यादव

केसट नीतीश कुमार लोकतंत्र व सामाजिक न्याय के साथ भीषण विश्वासघात के आदी हो चुके हैं। यह बातें राजद के वरिष्ठ नेता सुनील कुमार सिंह उर्फ पप्पू यादव ने सीएम नीतीश कुमार के महागठबंधन से अलग होने बाद कही। उन्होंने कहा कि न्याय व लोकतंत्र की लड़ाई को पट्टी से उतारने के लिए भाजपा ने फिर से नीतीश कुमार को मोहरा बनाया है। महागठबंधन से निकलने और भाजपा के साथ पुनः जाने का जो वजह नीतीश कुमार बता रहे हैं, वह सफेद झूठ है। भाजपा से अलग होने के बाद बिहार विधान सभा में इन्होंने घोषणा की थी मिट्टी में मिल जाऊंगा, भाजपा में नहीं जाऊंगा। भाजपा के नेता से कार्यकर्ता तक कहते थे कि नीतीश कुमार के लिए भाजपा का दरवाजा बंद हो चुका है। इन सब के बावजूद नीतीश कुमार जैसा स्वाभिमानहीन व्यक्ति ही पुनः वहां जाने की बात सोच सकते हैं। महागठबंधन के संपूर्ण कार्यकाल में तेजस्वी यादव ने साढ़े चार लाख से अधिक नैकरी के साथ ही नियोजित शिक्षकों को राज्यकर्मि का दर्जा देकर जिस प्रकार अपने कर्तव्यनिष्ठ आचार बिहार की जनता के सामने पेश किया है वह काबिले तारीफ है। उन्होंने कहा कि बिहार की जनता उन्हें कभी माफ नहीं करेगी।

## कुष्ठ रोग का समय से इलाज करने पर पा सकते हैं काबू- डॉ विनय

केसट। प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ विनय कुमार ने कहा कि यदि किसी के शरीर पर कोई चकत्ता, जो सुन्न भी हो और वह त्वचा के रंग से थोड़ा हल्का या गाढ़ा हो, उसमें पसीना न आता हो और बाल न उगते हों, कुष्ठ रोग के लक्षण हैं। इसका इलाज संभव है। इसके साथ ही हाथ-पैर की मांसपेशियों में ताकत की कमी या उनमें झुंझनाहट, घाव होने, चोट लगने या जल जलने पर दर्द का एहसास न होना भी कुष्ठ हो सकता है। ऐसा कोई भी लक्षण दिखे तो जल्द ही प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर जाएं और जांच कराएं। कुष्ठ रोग के लिए सभी जांच व इलाज पीपल्स में निशुल्क है। उन्होंने बताया कि कुष्ठ रोग का पूर्ण उपचार संभव है। इसमें मरीज को घबराने की जरूरत नहीं है। समय पर इसका उपचार करने से इस बीमारी पर काबू पाया जा सकता है। इस दौरान यह भी बताया कि यह बीमारी किसी के छुन या साथ रहने से नहीं होती है।

# शहीद दिवस के रूप में मनी बापू की पूण्यतिथि



### केटी न्यूज/बक्सर

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पूण्यतिथि मंगलवार को शहीद दिवस के रूप में मनाई गई। इस दौरान प्रशासनिक महकमों से लगायत राजनैतिक व सामाजिक संगठनों द्वारा उनके तैल्य चित्र पर पुष्प अर्पित कर पदचिह्नों पर चलने का संकल्प दुहराया गया। इस मौके पर डीएम अंशुल अग्रवाल ने समाहरणालय परिसर स्थित सभाकक्ष में राष्ट्र पिता महात्मा गांधी के तैल्यचित्र पर माल्यार्पण किया गया। उक्त अवसर पर सभी जिला स्तरीय पदाधिकारी एवं विभिन्न शाखाओं के कर्मीगण उपस्थित थे। डीएम ने कहा कि राष्ट्रपिता के कारण ही हमें आजादी मिली। उन्होंने कहा कि उनके अहिंसा के मार्ग की जरूरत आज न सिर्फ भारत बल्कि पूरी दुनिया को है। उन्होंने कहा कि युवाओं को सिद्धांतों को समझने और उस पर अमल करने की जरूरत है।

### लोकतांत्रिक धर्मनिरपेक्ष व्यवस्था में राज्य का कोई धर्म नहीं होता : अजीत कुमार

बक्सर। भाकपा माले ने गांधीजी की शहादत दिवस पर उन्हें श्रद्धांजलि देते हुए सविधान बचाओ-लोकतंत्र बचाओ और भाजपा हटाओ- देश बचाओ जनसंकल्प अभियान का समापन किया। माले नेताओं एवं कार्यकर्ताओं ने कवलदह पोखरा स्थित महात्मा गांधी के आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण किया और कवलदह पोखरा से ज्योति चौक तक जनसंकल्प पदयात्रा की जहां इसे सभा में बदल दिया गया। सभा का संचालन बक्सर सचिव नीरज यादव ने व अध्यक्षता इटाही प्रखंड के सचिव जगनारायण शर्मा ने किया। अपने संबोधन में नीरज ने कहा कि भाकपा-माले ने संघ ब्रिगेड द्वारा राम मंदिर के नाम पर नफरत फैलाने एवं लोकतंत्र का गला घोटने के साजिश का भंडाफोड़ का निर्णय लिया है। जिसके तहत सोशलिस्ट कम्युनिस्ट एकात और लोकतांत्रिक मूल्यों के प्रबल हिमायती रहे कर्पूरी ठाकुर के जयंती से लेकर गांधीजी के शहादत दिवस 30 जनवरी तक पूरे राज्य के गांव-कस्बों से लेकर शहर के चौक-चौराहों तक में सविधान बचाओ-लोकतंत्र बचाओ और भाजपा



हटाओ देश बचाओ जन संकल्प अभियान चलाया गया। डुमरांव विधायक डॉ. अजीत कुमार सिंह ने कहा कि भारत के गणतंत्र के 75वें वर्ष में देश की जनता को अब तक की सबसे गंभीर चुनौतियों का सामना करना पड़ा है। लोकतांत्रिक धर्मनिरपेक्ष व्यवस्था में राज्य का कोई धर्म नहीं होता, वह निजी मामला होता है। लेकिन पूरी सरकारी व्यवस्था राम मंदिर उद्घाटन में झोंक दी गई है। प्रधानमंत्री को एक धार्मिक नेता के तौर पेश किया गया है। राम मंदिर के उद्घाटन को राष्ट्रीय गौरव एवं हिंदू की पहचान का प्रतीक के रूप में स्थापित करते हुए हिंदू धर्म को राष्ट्र का धर्म बना डालने की साजिश की जा रही है। 10 साल पहले अखंड दिन, काला धन वापस लाने और प्रत्येक साल 2 करोड़

## रिटायर्ड जवान से 2 लाख 90 हजार की छिन्तई, जांच में जुटी पुलिस



### केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर में अपराधियों का तांडव जारी है। अपराधियों ने सोमवार की दोपहर बक्सर के मृत नहर के पास बीएसएफ के एक रिटायर्ड जवान से रूपयों से भरा थैला छिन आराम से भाग गए। थैले में 2 लाख 90 हजार रूपए थे। जिसे वह अपनी नतिनी की शादी के लिए बैंक अकाउंट में लौटी। लेकिन उसके पहले ही उचककों ने उनसे यह पैसा छिन लिया। हालांकि थोड़ी दूर पर उसमें से चालीस हजार रूपए गिरे मिले थे। जिसे दो युवकों ने नगर थाने को लौटा दिया। माना जा रहा है कि उचकके जब रूपए छिन भाग रहे थे तो 200 रूपए के नोट के दो गड्डी गिर गए। इस मामले में पीड़ित अवध बिहारी ठाकुर ने नगर थाने में अज्ञात उचककों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराया है। एफआईआर दर्ज कर पुलिस मामले की पड़ताल में जुट गई है। मिली जानकारी के अनुसार वे दोपहर में बैंक से रूपया निकाल मृत नहर के रास्ते अपने जासो रोड स्थित घर आ रहे थे। इसी दौरान बाइक पर

## नहीं रहे संत जॉन सेकेन्ड्री स्कूल के प्राचार्य अनीश अख्तर खां, विद्यालय परिवार ने दी श्रद्धांजलि

### केटी न्यूज/डुमरांव

नगर के प्रसिद्ध संत जॉन सेकेन्ड्री स्कूल के प्राचार्य अनीश अख्तर खां का असामयिक निधन हो गया है। उनका निधन सोमवार को पैतृक गांव नया भोजपुर में हो गया। उनके निधन से पूरा विद्यालय परिवार मर्माहत है। मंगलवार स्कूल में श्रद्धांजलि सभा आयोजित कर उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किया गया। इस दौरान सभी शिक्षकों व गैर शैक्षिक कर्मियों के साथ ही छात्रों ने भी अपने प्रिय शिक्षक के आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन धारण किया। इस संबंध में जानकारी देते हुए विद्यालय के निदेशक सह शिक्षाविद् डॉ. रमेश सिंह ने कहा कि सोमवार को उनका तबीयत अचानक खराब हुआ, तब उन्हें इलाज के लिए भेजा गया था। देर शाम पर उनका अचानक निधन हो गया। उन्होंने कहा कि



उनका निधन विद्यालय परिवार के लिए अप्रमोद्य क्षति थे। बता दें कि वे करीब एक दशक से इस विद्यालय से जुड़े थे तथा छात्रों को पुत्रवत् स्नेह करते थे। उनके निधन के बाद मंगलवार को पूरे दिन उनके कुशल व्यवहार, पढ़ाई के तौर तरीके तथा प्रशासन की चर्चा होती रही। वही छात्रों ने नम आंखों से उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किए। श्रद्धा सुमन अर्पित

## डीएसपी ने चलाया सघन वाहन चेकिंग अभियान, वसूला जुर्माना

### केटी न्यूज/डुमरांव

डुमरांव डीएसपी अफाक अख्तर अंसारी ने स्थानीय पुलिस के सहयोग से सघन वाहन चेकिंग अभियान चलाया। इस दौरान उन्होंने बाइक चालकों को रोक उनके कागजातों की पड़ताल की। इस दौरान पुलिस जिन बाइक चालकों पर शक हो रहा था उनकी तथा उनके बाइक की तलाशी भी ले रही थी। डीएसपी के इस तेवर से बाइक चालकों में हड़कंप मच गया था। डीएसपी घंटों वहां रुक बाइक चालकों को रोक पूछताछ करते दिखे। इस दौरान बगैर हेलमेट व परिवहन मानकों के बाइक चलाने वालों से जुमाना भी वसूला गया। डीएसपी ने कहा कि पुलिस हर दिन वाहन चेकिंग अभियान चला रही है। उन्होंने कहा कि अपराध नियंत्रण के लिए यह जरूरी है। डीएसपी के इस



चेकिंग के दौरान खासकर वैसे बाइक चालक निशाने पर रहे जो हाई स्पीड बाइक लेकर घूम रहे थे। वही कई वाहन चालक पुलिस से बचने के लिए दूसरे रास्ते से भागते दिखे। अभियान के दौरान डुमरांव के अपर थानाध्यक्ष संजीत शर्मा समेत बड़ी संख्या में पुलिस वल मौजूद रहे। बाइक चेकिंग के दौरान वे युवा बाइक चालकों को हेलमेट पहन तथा ड्राइवरी लाइसेंस सहित अन्य वैध कागजातों की जांच किया।

## नो पार्किंग में बाइक खड़ा करने वाले 38, ई रिक्शा खड़ा करने वाले नौ पर हुई कार्रवाई

## आरपीएफ की बड़ी कार्रवाई, नियम तोड़ने वाले 79 लोगों से वसूला 34 हजार का जुर्माना

### केटी न्यूज/बक्सर

ट्रेन में बिना टिकट यात्रा करने वाले अवैध तरीके से महिला व दिव्यांग बोगियों में बैठने वाले यात्रियों के साथ ही रेलवे ट्रैक पार करने तथा नो पार्किंग जोन में बाइक व ई रिक्शा खड़ा करने वाले कुल 79 लोगों को आरपीएफ की टीम ने पकड़ा। जिनसे कुल 34 हजार 700 रूपए का जुमाना वसूला गया। जमाना के लिए बक्सर स्टेशन पर ही रेलवे न्यायिक दंडाधिकारी आर शैल ने कैम कोर्ट



का आयोजन किया। जहां सभी से जुमाना लिया गया। इस संबंध में

जानकारी देते हुए आरपीएफ इंस्पेक्टर ने बताया कि रेलवे अधिनियम ड्राइव

विजेंद्र मुवाल, एएसआई सुबोध कुमार, आरक्षी अनंद बहादुर सिंह, ब्रजेश कुमार सिंह, सर्वेश यादव समेत कई अन्य कर्मी शामिल थे। गौरतलब है कि यह अभियान सोमवार को भी चलाया गया था। आरपीएफ की इस कार्रवाई से बक्सर स्टेशन पर बिना टिकट यात्रा करने वालों, टैज्क पार करने तथा नो पार्किंग जोन में वाहन खड़ा करने वालों में हड़कंप मच गया है। आरपीएफ इंस्पेक्टर ने बताया कि यह अभियान जारी रहेगा।

Education at its Best

IDEAL FOUNDATION FOR THE BRIGHT FUTURE OF YOUR CHILDREN

DESI SWAD FAMILY RESTAURANT

## देशी स्वाद फैमिली रेस्टोरेंट

कुछ अलग खाने का है मन  
ऑनलाइन मंगाए  
आनंदित करे क्षण

FREE HOME DELIVERY

शहीद गेट गोला रोड़, डुमरांव, मोबाइल नम्बर: +91- 8651090151



## चार हजार से अधिक गर्भवती महिलाओं की हो चुकी है गोद भराई

मानव जीवन के 16 संस्कारों में से दो महत्वपूर्ण संस्कार आंगनबाड़ी केंद्रों पर पूरे होते हैं। प्रत्येक केंद्र के क्षेत्र में गर्भवती महिलाओं की गोद भराई की रकम का आयोजन लगातार किया जाता है। इसके अंतर्गत पारंपरिक मंगलगीत के साथ गर्भवती

महिलाओं की गोद भराई होती है। विभागीय आंकड़ों पर गौर करें तो मौजूदा समय में जिले में 4127 आंगनबाड़ी केंद्र संचालित हैं। इनके माध्यम से चल रहे विकसित भारत वाद्य कार्यक्रम के अंतर्गत करीब चार हजार से अधिक गर्भवती महिलाओं की गोद भराई और चार हजार से ऊपर बच्चों का अन्नप्राशन कराया जा चुका है। डीपीओ दिलीप कुमार पांडेय ने बताया कि गोद भराई संस्कार जहां गर्भवती माताओं को सौभाग्यवती बनाता है, वहीं अन्नप्राशन संस्कार शिशुओं को मानसिक व शारीरिक रूप से विकसित करने के लिए किया जाता है। माना जाता है कि संस्कार का



प्रभाव व्यक्ति के चरित्र पर पड़ता है। मानव जीवन 16 संस्कारों के तहत ही संपन्न होता है। संस्कारों को बढ़ावा देने व आम लोगों को आंगनबाड़ी केंद्रों से जोड़ने के लिए महिला व

वाल विकास मंत्रालय ने इसकी पहल किया था। उन्होंने बताया कि विभाग के द्वारा गोद भराई और अन्नप्राशन कुपोषण से सुपोषण की ओर ले जाने की एक सार्थक पहल है। वहीं अन्नप्राशन को लेकर बताया कि स्तनपान नवजात शिशु के लिए संजीवनी के समान है। बच्चा जब छह माह की उम्र प्राप्त करने के बाद दूध से बने खीर से उनका अन्नप्राशन करने का उद्देश्य होता है कि अब बच्चे को मां के दूध के साथ ही अब उसे थोड़ा-थोड़ा अन्न भी दिया जा सकता है। सरकार की इस योजना के तहत आंगनबाड़ी केंद्र पर चार से सात माह की गर्भवती महिलाओं की गोद भराई की जाती है।

## डीएम ने खिलाया बच्चों को एडवांजाजोल की गोली, कार्यक्रम शुरू

चंदौली। राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस पर गुरुवार को सरकारी और गैर सरकारी विद्यालयों के बच्चों को एडवांजाजोल की गोली दी गई। ताकि उन्हें कीड़ा से मुक्त किया जा सके। इसका शुभारंभ सदर विकास खंड के नरसिंहपुर खुर्द से डीएम निखिल टीकाराम फुंडे व सीएमओ डा. यूके राय ने बच्चों को एडवांजाजोल की गोली खिला कर किया। इस दौरान डीएम ने कहा कि राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस को सफल बनाने के लिए स्वास्थ्य विभाग की ओर से बृहस्पतिवार को एक वर्ष के बच्चों के साथ 19 वर्ष तक के युवकों को कीड़ा की दवा खिलाई जनपद में बनाए गए केंद्रों से की जा रही है, ताकि उन्हें क्रीमी से मुक्त किया जा सके। यह कार्यक्रम के कुल 2206 विद्यालयों के साथ 1873 आंगनबाड़ी केंद्रों पर चलाया गया। इसकी सफलता के लिए लगाए गए अधिकारी व कर्मचारी पूरी निष्ठा के साथ कार्य करें। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। सीएमओ डा. यूके राय ने बताया कि कृमि तीन प्रकार के होते हैं। हुक कृमि, व्हिप कृमि व राउण्ड कृमि है।

## एक नजर



बलिया। जिलाधिकारी रविंद्र कुमार ने गुरुवार को कलेक्ट्रेट परिसर में खाद्य एवं रसद विभाग द्वारा आयोजित मतदान जागरूकता वैन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस विभाग ने जनपद का मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए प्रत्येक गैस सिलेंडर और इसकी बुकिंग पर्वी पर लोगों को वोट देने के लिए प्रेरित करने हेतु विभिन्न प्रकार के स्लोगन लिखे गए हैं। इसमें 2024 क. लौहारा बा, बागी बलिया तैयार बा। पहले करेगा मतदान बलिया, फिर करेगा जलपान बलिया और बलिया बागी तबे कहाई, घर-घर से जब वोट दियाई, जैसे स्लोगन के माध्यम से लोगों को जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डीएम रविंद्र कुमार ने कहा कि आगामी लोकसभा निर्वाचन 2024 में हमारे बलिया का मतदान प्रतिशत अधिक से अधिक रहे इसके लिए पूरी टीम तैयार है, उसी के दृष्टिकोण यह विशेष अभियान शुरू किया गया है। कहा कि जनपद के सप्लाई वाले गैस सिलेंडर पर एक स्टिलप लगी रहेगी और बुकिंग पर्वी पर विभिन्न प्रकार के स्लोगन के माध्यम से लोगों को वोट डालने की अपील होगी। उन्होंने कहा कि निश्चित रूप से हमारा यह प्रयास रहेगा कि हमारा वोट प्रतिशत राष्ट्रीय एवं राज्य के औसत मतदान प्रतिशत से ऊपर रहे।

## ग्राम प्रधान को जान से मारने की मिली धमकी

गाजीपुर। जनपद के जमानियां कोतवाली क्षेत्र के मुहम्मदपुर गांव के ग्राम प्रधान के पति को जान से मारने की धमकी देने का मामला प्रकाश में आया है। जिसकी तहरीर लिखित तकरारी ग्राम प्रधान ने बुधवार को कोतवाली में दी। जिस पर पुलिस मामले की जांच में जुटी है। ग्राम प्रधान आरती ने बताया कि गांव के आबादी के बीच बंजर भूमि है। जिस पर गांव के ही कुछ लोग अतिक्रमण कर रहे हैं। जिसकी शिकायत राजस्व कार्यालय को की गई। जिस पर राजस्व कार्यालय ने मौका मुआयना किया और अतिक्रमण करने से मना करते हुए वापस लौट गये। उन्होंने बताया कि अनुरूप भवन के छत की दलाई के दौरान बंजर भूमि पर अतिक्रमण कर रहे लोग गोलबंद हो कर निर्माण स्थल पर पहुंच गए और गाली गलौज किया। बताया कि विपक्षी अनुसूचित जाति के हैं और मेरे पति को एससी/एसटी एक्ट के तहत मुकदमा में फंसाने की साजिश करने सहित जान से मारने की धमकी दे रहे हैं। उन्होंने बताया कि गांव के बड़े अपराधी के गुर्गों का इन लोगों को सह प्राप्त है और लगातार उकसाया जा रहा है। जिस पर उपजिलाधिकारी एवं प्रभारी निरीक्षक को पत्रक सौंपकर विधिक कार्रवाई करने की गुहार लगाई गई है। इस संबंध में प्रभारी निरीक्षक श्याम जी यादव ने बताया कि प्रार्थना पत्र मिला है और इस प्रकरण की जांच की जा रही है।

## गैंगरेप पीड़िता को मिला छह महीने बाद न्याय

गाजीपुर। जनपद विशेष न्यायाधीश पावसो एक्ट प्रथम रमेश कुमार सप्तम की अदालत ने गुरुवार को नाबालिक पीड़िता के साथ सामूहिक दुष्कर्म के मामले में 180 दिन में दो आरोपियों को सुनाई 20-20 साल की कड़ी सजा। साथ ही प्रत्येक पर 45-45 हजार रुपये का अर्थदंड लगाते हुए 75 प्रतिशत राशि पीड़िता को देने का आदेश दिया है। अभियोजन के अनुसार थाना रेवतीपुर एक गांव निवासी व्यक्ति ने 19 जून 2023 को इस बात का तहरीर थाने में दिया कि उसकी नाबालिक पुत्री उसके बड़े भाई के घर गई थी। तबकीबर रात आठ बजे घर वापस आ रही थी रास्ते में पहले से घात लगाए गांव के ही अनुप यादव तथा मिंटू राजभर उसे जबरदस्ती गांव से करीब 500 मीटर पर ले गए तथा उसके साथ सामूहिक दुष्कर्म किया। पीड़िता के शोर पर वादी वहां पहुंचा तो उसने अपनी नाबालिक पुत्री व दोनों लड़कों को मौजूद पाया। दोनों अभियुक्त वादी को देखते ही जान से मारने की धमकी देते हुए भाग गए वादी की सूचना पर थाना रेवतीपुर में मुकदमा दर्ज हुआ और पुलिस ने दौरान विवेचना दोनों आरोपियों को पकड़कर जेल भेज दी। नाबालिक पीड़िता का डाक्टर कराने के बाद न्यायालय में उसका बयान अंकित कराया और विवेचना उपरान्त दोनों आरोपियों के विरुद्ध न्यायालय में पांच जुलाई 2023 आरोप पत्र पेश किया। न्यायालय ने दोनों आरोपियों के विरुद्ध 26 जुलाई 2023 को आरोप पत्र पेश किया और विचारण शुरू हुए। अभियोजन की तरफ से विशेष लोक अभियोजक रविकांत पांडेय ने कुल आठ गवाहों को पेश किया सभी गवाहों ने अपना-अपना बयान न्यायालय में दर्ज कराया। गुरुवार को दोनों तरफ की बहस सुनने के बाद न्यायालय ने उपरोक्त सजा सुनाते हुए दोनों अभियुक्तों को जेल भेज दिया।

## खबरें फटाफट

### ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत

चंदौली। सदर कोतवाली क्षेत्र के कटसिला गांव के समीप रेलवे ट्रैक पर गुरुवार को तेज रफ्तार ट्रेन की चपेट में आने 35 वर्षीय युवक की मौके पर ही मौत हो गई। ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची सदर कोतवाली पुलिस ने युवक के शव को कब्जे में कर पोस्ट मार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज कर आगे की कार्रवाई में जुट गई। बताया है कि नगर के वार्ड नंबर दो शास्त्री नगर निवासी रंजन कुमार 35 वर्ष कटसिला गांव में किसी काम से गया था। इसी दौरान रेलवे ट्रैक पास करते समय अचानक किसी ट्रेन की चपेट में आ गया। इससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। घटनास्थल पर जुटे आस पास के ग्रामीणों ने तत्काल घटना की जानकारी पुलिस को घटनास्थल पर पहुंची पुलिस से युवक की जांच पड़ताल कर तत्काल शव की कब्जे में कर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया। वहीं युवक के मौत की खबर सुनते ही परिजनो में कोहराम मच गया।

### स्कूल बस में ट्रेलर ने मारी टक्कर, दो जख्मी

चंदौली। चंदौली मझवार रेलवे स्टेशन के पास गुरुवार को हाईवे पर एक अनियंत्रित ट्रेलर ने स्कूली बस को पीछे टक्कर मार दिया। इसके चलते बस में सवार दो स्कूली छात्र गंभीर रूप से घायल हो गए। हालांकि मौके पर पहुंचे यातायात विभाग में तैनात ज्ञानचंद्र यादव घायलों को तत्काल टैपो में बैठाकर पंडित कमलापति त्रिपाठी संयुक्त जिला अस्पताल भेज दिया। फिलहाल दोनों छात्र खतरों से बाहर बचाए जा रहे हैं। पुलिस ट्रेलर वाहन को कब्जे में लेकर अमली कार्रवाई में जुटी है। बताया है कि नौबतपुर स्थित बीपीएस पब्लिक स्कूल की बस छात्रों को लेकर सैयदराजा की तरफ जा रही थी। इसी बीच मुलसराय की तरफ से आर रहे ट्रेलर वाहन ने स्कूली बस के पीछे के हिस्से में टक्कर मार दिया। जहां बस क्षतिग्रस्त हो गई और वहीं इससे बस में सवार दो स्कूली छात्र गंभीर रूप से घायल हो गए।

### जनता एनडीए सरकार को उखाड़ फेंकेगी: पल्लवी

चंदौली। अपना दल कमेरावादी संघर्ष संवाद पत्रवाड़ी के तहत गुरुवार को बाबा भीमवार आबेडकर पाठ्य भोगवार में अपना दल कमेरावादी द्वारा सभा का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि राष्ट्रीय महासचिव व विधायक पल्लवी पटेल ने जनसभा को संबोधित करते हुए लोकसभा चुनाव में कार्यकर्ताओं को जुटने का आह्वान किया। कहा कि भाजपा शासन काल में छुड़ा पशुओं से किसान पूरी तरह परेशान हैं। देश और प्रदेश में बेरोजगारी चरम पर है। महंगाई और भ्रष्टाचार से आम जनता कराह रही है। महिलाओं के साथ अत्याचार, दुराचार हो रहा है। आरक्षण व संविधान पर डाका डालने का काम भाजपा के लोगों द्वारा किया जा रहा है। हम सभी पीडीए के लोगों को एकजुट होकर आने वाले लोकसभा चुनाव में ऐसी निकम्मी सरकार को उखाड़ फेंकने की जरूरत है। यह लोग हमारे आने वाली पीढ़ी को बर्बाद करने पर तुले हुए हैं। जिनको हमारे पूर्वजों ने लड़ाई लड़कर संविधान के साथ-साथ शिक्षा के प्रति लोगों को जागरूक किया।

## वैदिक मंत्रोच्चारण का उच्चारण कर विधिवत शादी संपन्न कराई गई, तर-वधु में खुशी

# वैवाहिक बंधन में बंधे दो हजार जोड़े



### कलाकारों ने पारंपरिक एवं मांगलिक गीत के साथ ही रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत कर बांधी समा

केटी न्यूज/ बलिया  
सामूहिक विवाह के महाकुंभ के बीच करीब दो हजार जोड़े गुरुवार एक दूजे के हो गए। विद्वत ब्राह्मणों के वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच वर-वधुओं ने अपार जन समूह तथा स्वजनो के बीच अन्न को साक्षी मानकर एक दूजे के हो गए। इसके

समारोह के साक्षी वर व कन्याओं के परिजनो के साथ ही हजारों लोग बने। बता दें कि राष्ट्र संघ विश्व शांति मिशन द्वारा नगर से संटे हैबतपुर गांव के मैदान पर विशाल सर्वधर्म सामूहिक विवाह समारोह आयोजित किया गया। जिसमें करीब दो हजार जोड़े एक दूजे के वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ हो गए। यह दृश्य अपने आप में जलवा विखर रहा था। इस दौरान सभी जोड़ों को पंचित्त्व वैठाया गया था और विद्वान ब्राह्मणों द्वारा वैदिक मंत्रोच्चारण का उच्चारण कर विधिवत शादी संपन्न कराई गई। इस दौरान पूरे पंडाल में वर और कन्या पक्ष की महिलाओं द्वारा पारंपरिक एवं मांगलिक गीत गा रहे थे। जिससे पूरा वातावरण शांतिमय हो गया। इसके अलावा सांस्कृतिक मंच पर विभिन्न कलाकारों ने भी पारंपरिक एवं मांगलिक गीत के साथ ही रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत कर समा बांध दिया। यह विशाल आयोजन शासन एवं प्रशासन को आईना दिखाने का काम करने वाले मिशन के सदस्यगण, समाजसेवी पत्रकार, जनपदीय पुलिस व प्रशासन के प्रति अभार व्यक्त किया। कहा कि ऐसे ही जनता जनार्दन का आशीर्वाद मिलता रहा तो आगे भी इस प्रकार के आयोजन आयोजित किए जाएंगे। यह प्रयास रहेगा कि समाज के सभी लोगों को इसमें जोड़ा जा सके।



सहयोगियों प्रति जाताया आभार राष्ट्र संघ विश्व शांति मिशन के निदेशक व पत्रकार सुरेंद्र गुप्ता विशाल शादी समारोह को शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने में सहयोग प्रदान करने वाले मिशन के सदस्यगण, समाजसेवी पत्रकार, जनपदीय पुलिस व प्रशासन के प्रति अभार व्यक्त किया। कहा कि ऐसे ही जनता जनार्दन का आशीर्वाद मिलता रहा तो आगे भी इस प्रकार के आयोजन आयोजित किए जाएंगे। यह प्रयास रहेगा कि समाज के सभी लोगों को इसमें जोड़ा जा सके।

## युसूफपुर में गोदिया एक्सप्रेस का टहराव



केटी न्यूज/ गाजीपुर  
गोदिया एक्सप्रेस का टहराव युसूफपुर रेलवे स्टेशन पर शुरू हो गया है। पहले दिन गोदिया एक्सप्रेस के रुकने के कारण स्टेशन पर बड़ी संख्या में उपस्थित लोगों ने ट्रेन के दोनों ड्राइवर्स को माला पहनाकर व मिठाई खिलाकर स्वागत किया। उसके बाद भाजपा नेता विरेन्द्र राय, पूर्व पीसीएस अधिकारी मनोज राय, डीसीएफ गाजीपुर के उपाध्यक्ष आनन्द कुमार त्रिपाठी, डीसीबी के निदेशक कृपाशंकर राय, नाराजसेवी डा० ओमप्रकाश गिरी व समाज कार्यकर्ता ने हरी झंडी दिखाकर ट्रेन को रवाना किया। सांसद विरेन्द्र सिंह मस्त के समर्थन में नारेबाजी भी किया।

## भाजपा के पूर्व एमएलसी प्रत्याशी के घर का ताला तोड़कर भीषण चोरी



केटी न्यूज/ बलिया  
फेफना थाना क्षेत्र के भगवानपुर नई बस्ती निवासी वर पूर्व एमएलसी प्रत्याशी बबन सिंह रघुवंशी के घर चोरों ने लाखों रुपए के जेवरत व हजारों रुपए नकदी पर हाथ साफ कर दिया। चोरी की घटना की सूचना पड़ोसी श्याम नारायण गुप्ता ने परिजनो को दी। सूचना मिलते ही परिजन लखनऊ से घर के लिए रवाना हो गए। पीड़ित ने इसकी सूचना थाना व पुलिस अधीक्षक को मौखिक दी है। घर आने के बाद लिखित तहरीर दी जाएगी। मिली जानकारी के अनुसार भगवानपुर सिंह रघुवंशी का पूरा परिवार परिवहन राज्य मंत्री दयाशंकर सिंह की 31 जनवरी को भतीजी की शादी में निर्वहन करें। कहा कि राष्ट्र निर्माण का दायित्व हम सभी शिक्षकों पर है। इसे अपना कर्तव्य समझे और इसका निर्वहन करें। आपकी लापरवाही देश का भविष्य खराब कर सकती है। इस प्रशिक्षण शिविर में अध्यापक पूरे उत्साह से हिस्सा ले रहे हैं। ट्रेन

## बुनियादी भाषा व गणित पर आधारित पहले बैच का प्रशिक्षण शिविर समाप्त

# राष्ट्र निर्माण का दायित्व हम सभी शिक्षकों पर : अशोक कुमार गौतम

केटी न्यूज/गाजीपुर  
रेवतीपुर विकास खंड के राजकीय हाईस्कूल में एफएलएन चार के तहत बुनियादी भाषा एवं गणित पर आधारित पहले बैच का प्रशिक्षण शिविर समाप्त हो गया। गुरुवार को दूसरे बैच के शिविर का शुभारंभ बीईओ अशोक कुमार गौतम ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस दौरान ट्रेनों के द्वारा निपुण भारत मिशन के तहत प्राथमरी शिक्षकों को विभिन्न तरह की जानकारी दी प्रशिक्षित किया शिविर में भाग लेने वाले सभी पहले बैच के प्रतिभागी शिक्षकों को प्रशिक्षण पूरा करने पर उन्हें शपथ ग्रहण कराया। बता दें कि चकने वाला यह प्रशिक्षण आगामी

चौदह फरवरी तक चलेगा, जो चार बैच में हर बैच में पच्चास-पच्चास शिक्षक प्रतिभाग कर रहे हैं। दूसरे बैच के प्रशिक्षण शुरू होने पर बोलते हुए बीईओ अशोक कुमार गौतम ने कहा कि परिषदीय स्कूल के बच्चे भाषा और गणित में विशेष रूप से दक्ष हो यह बहुत ही जरूरी है। कहा

कि बच्चों के साथ भावनात्मक लगाव रखने पर ही निपुण भारत लक्ष्य प्राप्त होगा। बीईओ ने कहा कि एफएलएन चार के तहत कक्षा एक से तीन एवं चार से पांच प्राथमिक स्तरीय बच्चों में बुनियादी भाषा एवं गणित को सशक्त करने के लिए शिक्षकों का यह प्रशिक्षण जारी है। इस दौरान उन्होंने प्रशिक्षणार्थी शिक्षकों से आह्वान किया कि वह अपने दायित्वों का ईमानदारी से निर्वहन करें। कहा कि राष्ट्र निर्माण का दायित्व हम सभी शिक्षकों पर है। इसे अपना कर्तव्य समझे और इसका निर्वहन करें। आपकी लापरवाही देश का भविष्य खराब कर सकती है। इस प्रशिक्षण शिविर में अध्यापक पूरे उत्साह से हिस्सा ले रहे हैं। ट्रेन

**दाँत का अस्पताल**  
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक  
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015  
पता - पाल कॉम्प्लेक्स महाराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड, इमरांव  
मोबाइल नम्बर 7992243949, 9570252986  
E mail id - kundand95702@gmail.com  
दंत-रोपण एवं टूटे हुए जबड़े की सफल सर्जरी  
डा. हिमांशु पाण्डेय  
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक  
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

**गीता मोबाइल सेंटर**  
गीता इलेक्ट्रॉनिक्स  
स्टेशन रोड, इमरांव (बक्सर) 802119  
Mob:-8294794444, 9334740080, 9709360674  
व्यापार पर उपलब्ध 0%  
BAJAJ FINSERV, HDFC FINANCE, HOME CREDIT  
ऑन. एच. सी. कुलर, वॉशिंग मशीन, LED TV, लैपटॉप, फ्लैट, मोबाइल बेट्टरी, इन्वर्टर, डिजिटल पंखा, आयरन, मिक्सर etc. उपलब्ध है।